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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in July 2014.  Detailed 
information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS  
 
Name: William Forth, DC, Louisville   
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF DENTISTRY  
 
 
Name: Sarah Elizabeth Fetla, RDA, Smyrna    
Violation: Exposed radiographs prior to licensure and without obtaining radiology certification  
Action: License issued with assessment of $200 civil penalty 
 
Name: Travonya Lanae Gilbert, RDA, Pulaski    
Violation: Practiced on a lapsed registration  
Action: License reinstated with a reprimand and assessment of $1,000 civil penalty 
 
Name: Timothy Joseph McNeely, DDS, Brentwood    
Violation: Application for licensure indicates the necessity of a lifetime aftercare contract  
Action: License placed on probation with terms for five years 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Evelyn Denice Adams, LMT, Marion, AR 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: S.H. Alawasmeh, LMT, Chattanooga  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty  
 
Licensee: Quetzaly Vinstrup Andersen, LMT,  Hermitage  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm
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Licensee: John Colin Barbee, LMT, Knoxville  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Justine Marie Boland, LMT, Brentwood   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Steven R. Braun, LMT, Antioch   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Catherine Ann Brewer, LMT, Andersonville  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $375 civil penalty  
 
Licensee: Darin Brown, LMT, Memphis  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Michelle Lynn Byrd, LMT, Johnson City   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $325 civil penalty  
 
Licensee: Amanda L. Caldwell, LMT, Oak Ridge   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Salli A. Carey, LMT, Nashville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Stephanie Lea Christian, LMT, Knoxville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Sharon Levette Coleman, LMT, Memphis   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty  
 
Licensee: Charlene Sophia Covington, LMT, Nashville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $375 civil penalty  
 
Licensee: Diana Craddock, LMT, Franklin   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Agreed Citation, assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Michelle Marie Davis, LMT, Powell   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $375 civil penalty  
 
Licensee: Ryan Davis, LMT, Memphis  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Sydney Teresa Davis-Gunnels, LMT, Antioch  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Patricia Ann Darity, LMT, Nashville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $325 civil penalty  
 
Licensee: Karen Sue Effler, LMT, Maynardville  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty  
 
Licensee: Katrina Lynn Ferguson, LMT, Cordova   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Billie Sue Foster, LMT, Pulaski 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Shelli Ann Furman, LMT, Erin  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty  
 
Licensee: Judith Ann Glass, LMT, Knoxville  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Yuzhu Gong, LMT, Nashville  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty  
 
Licensee: Angelia Sharlyne Harding, LMT, Memphis 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Amy Coombs Hertzog, LMT, White Bluff  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $425 civil penalty  
 
Licensee: Tonya Yvonne Hicks, LMT, Christiana  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Ann Rosemarie Higgs, LMT, Hermitage   
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Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $675 civil penalty  
 
Licensee: Benjamin R. Jones, LMT, Lewisburg  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Judith Estelle Kamsu, LMT, Clarksville  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty  
 
Licensee: Jacqueline Grace Kidd, LMT, Chattanooga   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $675 civil penalty  
 
Licensee: Myunghee Kim, LMT, East Ridge  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty  
 
Licensee: Sandra Lee Kimbro, LMT, Munford   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Joann Lale, LMT, Maryville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty  
 
Licensee: Kimberly Haze Lambdin, LMT, Memphis   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Valary Estell Martinez, LMT, Nashville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Jennifer Lynn Meredith, LMT, Winfield   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Aimee Lynn Messmer, LMT, Madisonville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $675 civil penalty  
 
Licensee: Catherine Jean Myers, LMT, Chuckey  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $700 civil penalty  
 
Licensee: Brittany Leighann Osborne, LMT, Maryville  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
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Licensee: Mia Leiloni Oxendine, LMT, Knoxville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty  
 
Licensee: Allison Nicole Ross, LMT, Memphis   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Charles Franklin Smith, LMT, Rock Spring, GA   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Sarah Marie Tringdale, LMT, Houston, TX   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty  
 
Licensee: Tebeth Turnbloom, LMT, Nashville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty  
 
Licensee: Theresa Walker, LMT, Nashville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Ashley Michelle Watts, LMT, Clarksville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Erica Juliet West, LMT, Cookeville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty  
 
Licensee: Travis O’Dell Williamson, LMT,  Memphis  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty  
 
Licensee: Melissa Ann Wolff, LMT, Windsor, CT   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Jing Dong Zhai, LMT, Clarksville   
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $675 civil penalty  
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Ihsaan Al-Amin, MD, Smyrna, GA  
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or other 

drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve pain 
and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts 
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and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed 
condition; dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled 
substance or any other drug to any person in violation of any law of the state or 
the United States; conviction of a felony, conviction of any offense under state or 
federal laws relative to drugs or the practice of medicine, conviction of any offense 
involving moral turpitude or conviction of any offense for which the person is 
required to register as a sexual offender or violent sexual offender; prescribing, 
ordering, administering or dispensing dangerous drugs or controlled substances 
without following statutory guidelines 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $20,000 
 
Licensee: Daniel Hamaty, MD, Signal Mountain  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; making false representations in 

the practice of medicine; dispensing, prescribing or otherwise distributing any 
controlled substance or other drug not in the course of professional practice, or not 
in good faith to relieve pain and suffering, or not to cure an ailment, physical 
infirmity or disease, or in amounts and/or for durations not medically necessary, 
advisable or justified for a diagnosed condition; failure to adhere to Board Rules 
0880-02-.14(6)(e)(3) with regard to patient assessment, documentation, treatment 
plan, periodic review, and recordkeeping; violation of pain management clinic 
statutes and/or rules governing cash payments, proper supervision and 
prescribing, provision of alternate medical director, policies and procedures 
governing practitioner training, treatment guidelines, patient compliance 
monitoring, infection control, health and safety, and appropriate recordkeeping; 
failure to maintain adequate billing records and proper medical records for seven 
years; and failure to ensure proper licensure of clinic’s health care providers, the 
delivery of quality care and services, and appropriate payment type according to 
the statutory requirements 

Action: License reprimanded and permanently retired; voluntarily surrendered pain 
management clinic certificate number 333; agreed to voluntarily surrender Drug 
Enforcement Agency certification; assessed costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Charles D. Harris, MD, Hixson  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct, to wit:  failed to establish and 

maintain written protocols and formulary pursuant to Rule 0880-6-.02(5), as 
required of supervising physicians; failed to review and certify by signature every 
ten days within a 30 day window records of patients receiving controlled drugs; 
failed to review and certify by signature at least 20% of charts monitored or written 
by the certified nurse practitioner every 30 days; and failed to visit the remote site 
at least once every 30 days      

Action: License placed on probation for four years; assessed civil penalty of $1,200 and 
costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Douglas W. Kane, MD, Cookeville  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct, to wit: failed to maintain 

advocacy of the Tennessee Medical Foundation, in violation of a Board Order   
Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $1,000       
 
Licensee: Laneshia Charnise Kelly, MDX, Antioch  
Violation: Failed to pay student loan   
Action: License suspended 
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Licensee: Carl A. Lindblad, MD, Chattanooga  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or other drug not in the course of 
professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or for durations 
not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition; 
dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any 
other drug to any person in violation of any law of the state or the United States; 
prescribing or dispensing any drug to any individual, whether in person or over 
telephone lines, unless the physician, or his/her licensed supervisee pursuant to 
appropriate protocols or medical records, has first done and appropriately 
documented, for the person to whom a prescription is to be issued or drugs 
dispensed, an appropriate history and physical examination, made a diagnosis 
based upon the examinations, formulated and discussed a therapeutic plan which 
may or may not be the prescription of a dispensed drug , and insured availability of 
the physician or coverage for the patient for appropriate follow-up care; failure to 
cause to be maintained a medical record for every patient for whom he or she, 
and/or any of his or her professionally licensed supervisees, performs services or 
provides professional consultation; failure to retain records for a period of not less 
than ten years from the physician’s or his supervisee’s last professional contact 
with the patient    

Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $2,000 
 
Licensee: Michael C. Reed, MD, Nashville 
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or other 

drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve pain 
and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts 
and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed 
condition 

Action: License placed on probation for five years with terms 
 
 
MEDICAL LABORATORY BOARD 
 
Licensee: Jamie D. Chelf, Lab Prof., Clarksville * 
Violation: Failed to pay child support  
Action: License suspended  
 
Licensee: Steven P. Rogers, Lab Prof, Cookeville * 
Violation: Failed to pay child support   
Action: License suspended  

 
*Licensees disciplined in June 2014  
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Charlena K. Adams, RN, Hixson  
Violation: Violation of Board Order 
Action: Stay of revocation lifted; license revoked 
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Licensee: Demequa Bonds, LPN, Cordova  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Nova Brewer, LPN, Cleveland  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Robyn Clark, RN, Sunbright  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Ashley Edwards, RN, Lebanon  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Candy Goforth, LPN, Holladay  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Edward Gomez, RN, Signal Mountain   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kimberley Humphrees, RN, Jackson   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Leslie Johnson, RN, Elizabethton  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jeannie Jones, RN, Elizabethton 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kristina Kercado, RN, Columbia  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kimberly Marshall, RN, Jackson  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kimberly Massengale, LPN, Knoxville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Carrie Nidiffer, LPN, Memphis  
Violation: Failed to pay student loan 
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Action: License suspended 
 
Licensee: Laurie Parrish, RN, Franklin  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christen Elisabeth Reynolds, RN, Jackson  
Violation: Violation of Board Order 
Action: Stay of revocation lifted; license revoked 
 
Licensee: Shannon Rich, LPN, Oak Ridge  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Freda West, RN, Westmoreland  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Mari Yates, RN, Knoxville   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Karen D. Fisher, OTA, Kingsport 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty  
 
Licensee: Reginald Hamilton, OTA, Bartlett 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty  
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
 
Licensee: Preston E. Cates, DPh, Dunlap 
Violation: Failed to ensure that pharmacy technicians at practice site were in compliance 

with registration requirements  
Action: Assessed $3,700 civil penalty 
 
Licensee: Corder’s Community Pharmacy, Inc., Smyrna 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; operation of a pharmacy which 

failed to comply with registration requirements for an individual operating as a 
pharmacy technician; failed to comply with applicable federal regulations regarding 
the inventory of controlled substances; failed to comply with state and federal 
regulations regarding record-keeping for prescriptions; and allowed access to the 
pharmacy by a person other than the Pharmacist in charge, or another pharmacist 

Action: Pharmacy license summarily suspended 
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Licensee: Susan Gayle Cost-Hoaglin, RT, Cordova  
Violation: Failed to pay student loan  
Action: Registration suspended  
 
Licensee: Wesley T. Cowan, DPh, White Pine  
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Dwight A. Disney, DPh, Knoxville and Powell  
Violation: Dispensed unauthorized refills 
Action: Required to complete within six months 10 hours of continuing education as to the 

laws and ethics of filling medical and prescription orders  
 
Licensee: Gallatin Welding Supply, (unlicensed), Gallatin   
Violation: Provided oxygen out of facility without being licensed   
Action: Assessed $15,300 civil penalty 
 
Licensee: Janice Ruth Gentry, RT, Cosby  
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kimberly H. Hawkins, DPh, Chattanooga  
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, illegal and/or unprofessional conduct, to wit: 

removed drug from the pharmacy without authorization from a licensed prescriber  
Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Crystal Marie Hunt, RT, Dickson  
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, illegal and/or unprofessional conduct, to wit: 

removed drug from pharmacy without authorization from a licensed prescriber and 
facilitated in the forging of prescriptions for resale  

Action: Registration revoked  
 
Licensee: PA M. Jatta, DPh, Hermitage  
Violation: Failed to ensure that pharmacy technician at practice site was in compliance with 

registration requirements  
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Richard H. Maynard, DPh, Mt. Juliet  
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by Tenn. Code Ann. § 63-10-305 

(4), to wit: filled prescription for controlled substance for family member without 
authorization from licensed prescriber  

Action: License suspended with suspension stayed; license placed on probation for one 
year with terms  

 
Licensee: Zachary T. Medley, DPh, Cookeville  
Violation: Failed to provide patient counseling 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
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Licensee: Oakley Pharmacy, Inc. , #3817, Celina 
Violation: Failed to immediately return or destroy all outdated, defective, or deteriorated 

prescription drugs and devices and related materials  
Action: Assessed $260 civil penalty 
 
Licensee: Phoenix Meds, Inc., #4059, Birmingham, AL* 
Violation: Shipped prescription drugs  to physicians and clinics within Tennessee without 

obtaining manufacturer/ wholesaler/ distributer license    
Action: Assessed $1,200 civil penalty 
 
Licensee: Theresa Ann Santana, RT, Lebanon  
Violation: Failed to pay student loan    
Action: License suspended  
 
Licensee: Specialized Medical Services, #3390, Knoxville, and New Berlin, WI   
Violation: Relocated facility and proceeded to do business without obtaining an inspection on 

the relocated facility 
Action: Assessed $400 civil penalty   
 
Licensee: Glenda A. Stepp, RT, Sevierville  
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty  

 
*Licensee disciplined in May 2014 
 
 
BOARD OF SOCIAL WORK LICENSURE 
 
Licensee: Rachel F. Southall, LAPSW, Nashville* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Barbara Tucker, LBASW, Butler*   
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
*Licensee disciplined in May 2014 
 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Dixie Spay/Neuter Express, Inc., d/b/a Dixie Day Spay, Cleveland  
Violation: Failed to comply with the minimum standards for drug procedures, to wit: failed to 

keep a record of all drugs administered or dispensed, failed to distribute 
prescription drugs only within a veterinarian-client-patient relationship  

Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty  
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Name: Charles W. Espiritu, EMT-IV, Knoxville 
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Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Name: Carmen M. Fierro, Paramedic, Clarksville 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Name: Bruce A. Ferguson, EMR, Cordova  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Name: Orianna E. Mansour, EMT-IV, Murfreesboro* 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Name: Aaron E. Smith, EMR, East Ridge  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Name: Tangie J. Swanson, AEMT, Tellico Plains 
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Name: Joshua C. Woods, Paramedic, Cordova  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
*Licensee disciplined April 2013 
 
 
 
DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Name: Murfreesboro Pain Management Clinic, Certificate No. 333 
Violation: Violation of pain management clinic statutes and/or rules, to wit: accepted cash 

payments in violation of TCA 63-1-310; failed to ensure proper supervision and 
prescribing; failed to provide for an alternate medical director; failed to establish 
policies and procedures governing practitioner training, treatment guidelines, 
patient compliance monitoring, infection control; and health and safety; failed to 
maintain appropriate records to substantiate the reason for prescribing controlled 
substances; failed to maintain adequate billing records and proper medical records 
for seven years; failed to ensure proper licensure of clinic’s health care providers, 
failed to ensure the delivery of quality care and services 

Action: Certification surrendered 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Gladys Carrie Lynn Budrow 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: CNA (revoked) 
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Individual: Sharon Boothe 
Abuse: Physical 
Profession: CNA (revoked) 
 
Individual: Debra Lynn Boshers 
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: CNA (revoked) 
 
Individual: Rona Hamilton Bivens 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Heather Joy Hoekstra 
Abuse: Physical 
Profession: CNA (revoked) 
 
Individual: Kahoria Hawkins 
Abuse: Physical/Emotional/Psychological 
Profession: Residential Assistant 
 
Individual: Tracy Thomas 
Abuse: Neglect 
Profession: LPN 
 
Individual: Tamekia Young 
Abuse: Neglect 
Profession: LPN 
 
Individual: John Ewing Clemmons 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Attorney, Court-Appointed Conservator 
 


